
Seminár MAS 
- Strednodobé hodnotenie stratégie CLLD  

 
 

Správa z realizovanej aktivity 

Miesto a dátum konania:  Penzión na letisku, Trenčín, 24. september 2020 

Typ podujatia:    Informačný seminár 

Číslo aktivity:   C 1.1/2 

 

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj v spolupráci s CJ NSRV 

SR a MPRV SR zorganizovala informačný seminár, ktorého cieľom bolo zodpovedať otázky MAS 

k metodike Strednodobého hodnotenia stratégie CLLD. Informačného seminára sa zúčastnili zástupcovia 

všetkých 10 schválených a funkčných miestnych akčných skupín z Trenčianskeho kraja (MAS Bebrava, 

MAS Vršatec, Naše Považie, MAS Magura – Strážov, MAS Strážovské vrchy, MAS Inovec, MAS Stredné 

Ponitrie, Kopaničiarsky región – MAS, Žiar a MAS ZO Bielokarpatsko-trenčianskeho mikroregiónu 

a Mikroregiónu Bošáčka). 

Informačný workshop otvoril Ing. Andrej Milo, ktorý privítal prítomných a poďakoval sa za účasť. 

Následne vo svojej prezentácii predstavil plánované aktivity RA NSRV pre Trenčiansky kraj, ale aj CJ NSRV 

SR, vyhlásené a plánované výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z PRV SR 

2014-2020. 

Účastníci z MAS z Trenčianskeho kraja sa potom prostredníctvom aplikácie ZOOM spojili 

s prednášajúcimi zástupcami Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Pôdohospodárskej 

platobnej agentúry, resp. Centrálnej jednotky NSRV SR. Za MPRV SR vystupovali Mgr. Ingrid Kociánová a 

Ing. Viliam Bružeňák z Oddelenia CLLD, Odbor Riadiaceho orgánu pre PRV, za PPA Ing. Eva Baková – 

vedúca oddelenia vyhodnocovania projektov LEADER Nitra. 

Počas svojich príhovorov poskytli odpovede na niektoré otázky, ktoré sa týkali metodiky 

Strednodobého hodnotenia stratégie CLLD, procesu aktualizácie Stratégie CLLD, zverejnenie plánovanej 

dodatočnej alokácie pre jednotlivé MAS, problematiky zabezpečenia chodu MAS z IROPu v súčasnosti 

i do budúcnosti, a mnoho ďalších praktických otázok. Na niektoré nezodpovedané otázky dostanú MAS 

odpovede písomne a budú zaslané prostredníctvom NSRV SR.  

Posledným bodom seminára bolo stretnutie tematickej pracovnej skupiny pre LEADER/CLLD na 

regionálnej úrovni, kde sa MAS vzájomne informovali o implementácii stratégií CLLD na ich územiach.  

 

Závery z aktivity:  

- účastníci kladne zhodnotili obsah informačného seminára, organizačné a technické zabezpečenie, 

nakoľko časť seminára bola zabezpečená online, aktívnu účasť všetkých MAS z regiónu 

- získané informácie budú využité MAS z územia Trenčianskeho kraja pri predkladaní aktualizácie 

stratégie CLLD a Strednodobom hodnotení stratégie CLLD 

- výstupy seminára: získané informácie strednodobom hodnotení stratégií CLLD, dodatočnej alokácie 

MAS a plánovaných výzvach PPA v budúcnosti. 

 

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj 

Dátum: 25.09.2020  


